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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Raluca Naom, Ionuț 
Dobocan, Darko Carțiș și Florica Albu în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 15 martie 2025, ora 17.50

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 12 martie 2025; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 15 martie 2025, ora 17.00

INVITAȚIE

Asociația Generală a Românilor Uniți (AGRU) Oradea și Seminarul Teo-
logic Greco-Catolic „Sfi nţii Trei Ierarhi” ne invită la o serie de întâlniri despre 
Doctrina Socială a Bisericii, în care vom putea învăța cum putem fi  ferment al 
Evangheliei în lume.

Următoarea întâlnire va fi  în ziua de 13 martie, ora 18.00, în Aula Magna a 
Seminarul Teologic Greco-Catolic „Sfi nţii Trei Ierarhi” Oradea.

Vă așteptăm!

ANUNŢ

Caritas Eparhial Oradea demarează colecta de alimente Deschide uşa inimii 
tale în perioada 16 martie – 13 aprilie 2025, în fi ecare duminică din Postul Mare.

Obiectivul colectei este strângerea de alimente în scopul sprijinirii copiilor 
și a familiilor afl ate în difi cultate sprijinite de asociaţie. De asemenea, sprijinim 
cu pachetele alimentare persoane singure, vârstnice - care se gospodăresc dintr-un 
pachet luni întregi.

În fi ecare duminică, credincioşii pot lăsa alimentele aduse de acasă.



Una dintre cele mai bune strategii pentru a rezista ispitei

Când ispita devine vie și intensă, a o înfrunta direct sau a încerca zadar-
nic să te distragi nu este neapărat soluția potrivită. Iată strategia recomandată 
de Sfântul Francisc de Sales.

Lăcomie, lene, minciună, excese, adulter, nerăbdare… Viața poate părea 
uneori plină de ispite, mai mari sau mai mici, mai puternice sau mai persistente. 
Este imposibil să le rezistăm doar prin propriile forțe. Totuși, există o tehnică 
efi cientă pentru a le înfrunta cu succes: să fugi.

Răspunsul poate părea surprinzător, dar Sfântul Francisc de Sales îl reco-
manda deja cititorilor săi în Introducere în viața evlavioasă. Îi îndemna să fugă 
cât mai repede posibil (fi zic sau spiritual) de ispită:

De îndată ce simțiți în voi o ispită, faceți precum copiii mici când văd 
lupul sau ursul pe câmp: aleargă imediat în brațele tatălui sau mamei lor sau, cel 
puțin, îi strigă în ajutor. La fel și voi, alergați la Dumnezeu, cerându-I îndurarea 
și ajutorul: aceasta este soluția pe care Domnul nostru ne-o învață – Rugați-vă, 
ne spune El, ca să nu intrați în ispită.

El ne îndeamnă astfel să ne aruncăm cu toată fi ința în brațele iubitoare 
ale Fecioarei Maria și ale Fiului ei, pentru a ne simți înconjurați de iubirea lor 
protectoare.

În aceeași măsură, fi ecare trebuie să renunțe ferm la ispită, fără a ceda 
puterii Diavolului:

Nu discutați cu dușmanul vostru și nu-i răspundeți nici măcar un cuvânt, 
în afară de ceea ce Domnul nostru i-a spus pentru a-l înfrânge: „Înapoia mea, 
Satano! Căci este scris: Pe Domnul Dumnezeul tău să-L adori și numai Lui să-I 
slujești.” O soție credincioasă nu schimbă niciun cuvânt și nu aruncă nici mă-
car o privire celui care vrea să o seducă, ci pleacă imediat, întorcându-și inima 
către soțul ei și reînnoindu-și în sine fi delitatea pe care i-a promis-o. La fel și 
sufl etul evlavios, când este atacat de vreo ispită, nu trebuie să se preocupe să 
dispute sau să răspundă, ci pur și simplu să se întoarcă spre Isus Cristos și să-I 
mărturisească din nou că vrea să-I rămână credincios și să-I aparțină doar Lui.

A fugi din fața unei ispite poate părea un act de lașitate sau de slăbiciune. 
Dar, în realitate, acesta este drumul către sfi nțenie. Pe măsură ce credincioșii 
continuă Postul Mare, a-L urma pe Hristos capătă multe forme. Una dintre ele, 
extrem de difi cilă, dar esențială, este aceea de a călca pe urmele Lui, de a-I 
urma pașii și de a deveni „neputincioși”, astfel încât Dumnezeu să poată lucra 
prin fi ecare dintre copiii Săi.
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